

「中間期ディスクロージャー誌 2014」の記載の誤りについて

「中間期ディスクロージャー誌 2014」(平成 27 年1月発刊)の記載に一部誤りがございましたので、お詫びいたしますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

●訂正箇所

・18 ページ

不良債権の状況(金融再生法に基づく開示債権)

訂正前			訂正後																																																		
<p>金融再生法に基づく開示債権 (単位:億円)</p> <table border="1"> <caption>訂正前 金融再生法に基づく開示債権 (単位:億円)</caption> <thead> <tr> <th>項目</th> <th>平成24年9月末</th> <th>25年9月末</th> <th>26年9月末</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>正常債権</td> <td>94,237</td> <td>93,043</td> <td>93,391</td> </tr> <tr> <td>要管理債権</td> <td>14</td> <td>71</td> <td>82</td> </tr> <tr> <td>危険債権</td> <td>2,241</td> <td>2,915</td> <td>2,970</td> </tr> <tr> <td>破産更生債権およびこれらに準ずる債権</td> <td>601</td> <td>1,439</td> <td>1,676</td> </tr> <tr> <td>合計</td> <td>97,095</td> <td>97,469</td> <td>98,120</td> </tr> </tbody> </table>			項目	平成24年9月末	25年9月末	26年9月末	正常債権	94,237	93,043	93,391	要管理債権	14	71	82	危険債権	2,241	2,915	2,970	破産更生債権およびこれらに準ずる債権	601	1,439	1,676	合計	97,095	97,469	98,120	<p>金融再生法に基づく開示債権 (単位:億円)</p> <table border="1"> <caption>訂正後 金融再生法に基づく開示債権 (単位:億円)</caption> <thead> <tr> <th>項目</th> <th>平成24年9月末</th> <th>25年9月末</th> <th>26年9月末</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>正常債権</td> <td>94,237</td> <td>93,043</td> <td>93,391</td> </tr> <tr> <td>要管理債権</td> <td>14</td> <td>71</td> <td>82</td> </tr> <tr> <td>危険債権</td> <td>2,241</td> <td>2,915</td> <td>2,970</td> </tr> <tr> <td>破産更生債権およびこれらに準ずる債権</td> <td>601</td> <td>575</td> <td>688</td> </tr> <tr> <td>合計</td> <td>97,095</td> <td>96,604</td> <td>97,132</td> </tr> </tbody> </table>			項目	平成24年9月末	25年9月末	26年9月末	正常債権	94,237	93,043	93,391	要管理債権	14	71	82	危険債権	2,241	2,915	2,970	破産更生債権およびこれらに準ずる債権	601	575	688	合計	97,095	96,604	97,132
項目	平成24年9月末	25年9月末	26年9月末																																																		
正常債権	94,237	93,043	93,391																																																		
要管理債権	14	71	82																																																		
危険債権	2,241	2,915	2,970																																																		
破産更生債権およびこれらに準ずる債権	601	1,439	1,676																																																		
合計	97,095	97,469	98,120																																																		
項目	平成24年9月末	25年9月末	26年9月末																																																		
正常債権	94,237	93,043	93,391																																																		
要管理債権	14	71	82																																																		
危険債権	2,241	2,915	2,970																																																		
破産更生債権およびこれらに準ずる債権	601	575	688																																																		
合計	97,095	96,604	97,132																																																		
<p>※ 訂正箇所</p> <p>(単位:億円)</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>項目</th> <th>25年 9月末</th> <th>26年 9月末</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>破産更生債権およびこれらに準ずる債権</td> <td>1,439</td> <td>1,676</td> </tr> <tr> <td>合計</td> <td>97,469</td> <td>98,120</td> </tr> </tbody> </table>			項目	25年 9月末	26年 9月末	破産更生債権およびこれらに準ずる債権	1,439	1,676	合計	97,469	98,120	<p>※ 訂正箇所</p> <p>(単位:億円)</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>項目</th> <th>25年 9月末</th> <th>26年 9月末</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>破産更生債権およびこれらに準ずる債権</td> <td>575</td> <td>688</td> </tr> <tr> <td>合計</td> <td>96,604</td> <td>97,132</td> </tr> </tbody> </table>			項目	25年 9月末	26年 9月末	破産更生債権およびこれらに準ずる債権	575	688	合計	96,604	97,132																														
項目	25年 9月末	26年 9月末																																																			
破産更生債権およびこれらに準ずる債権	1,439	1,676																																																			
合計	97,469	98,120																																																			
項目	25年 9月末	26年 9月末																																																			
破産更生債権およびこれらに準ずる債権	575	688																																																			
合計	96,604	97,132																																																			